

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

高级

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

您现在的位置： 首页 > 新闻 > 综合报道

中国湿地生态系统观测研究野外站联盟启动会在京召开

文章来源：科技促进发展局

发布时间：2013-12-11

【字号：小 中 大】

12月10日，由中科院科技促进发展局组织、中科院水生生物研究所承办的中国湿地生态系统观测研究野外站联盟（简称湿地联盟）启动会在北京召开。来自中国科学院、国家林业局、武汉大学、复旦大学等23个湿地生态站站站长、专家和技术骨干参加了会议。会议由中科院科发局副局长冯仁国主持。中科院水生生物研究所、国家林业局生态定位观测网络中心等相关负责人出席了会议。

中科院科发局资环处杨萍研究员报告了野外站联盟建设思路，联盟负责人中科院水生所东湖站谢平研究员和国家林业局生态定位观测网络中心湿地分中心崔丽娟研究员分别作了“湿地生态系统观测研究野外站联盟构想及规划”、“中国湿地生态站建设与定位研究”的报告，参会各野外站代表分别介绍了本站的概况、定位、目标和科研进展。与会代表就湿地联盟发展规划、监测研究规范标准、合作研究、数据共享、湿地联盟网站建设等问题进行了热烈的讨论。

冯仁国对会议进行了总结，希望加强联盟内各野外站之间的合作，在充分利用现有野外站资源的基础上，共同开展湿地生态系统的科研规划、监测规范与指标体系研究，并推动野外生态监测站联盟内监测研究数据的共建共享，提高我国湿地研究的创新能力和服务国家生态文明建设的支撑能力，通过两三年的努力，回答关系国家民生的需求和科学问题，做出有显示度的工作，扩大联盟的社会影响力。

打印本页

关闭本页